



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА СОЧИ

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Ирина Сергеевна!

Российская школа нуждается в педагогах, которые открыты ко всему новому, бережно относятся к внутреннему миру своих учеников и уже на ранних этапах формируют мировоззрение школьников, наравне с родителями участвуют в становлении ребенка как личности.

В нашем городе работают прекрасные профессионалы, настоящие Учителя, которые воспитали не одно поколение молодых, инициативных людей.

Ваша работа – это пример энтузиазма и самоотдачи, которые столь необходимы сегодня российскому обществу. Во многом благодаря Вашим усилиям так эффективно осуществляется в городе процесс модернизации образования, соответствующий стратегии развития страны и направлениям национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».

Подтверждением Вашего педагогического мастерства служат результаты, которые Вы демонстрируете в профессиональных конкурсах. Ваши профессиональные победы становятся гордостью нашего города – города больших возможностей.

От всей души желаю Вам отличного здоровья и удачи! Пусть Ваша учительская жизнь остается примером увлеченности и ответственного отношения к делу, жизненной мудрости и оптимизма.

Глава города Сочи

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А.Н. Пахомов".

А.Н. Пахомов

СОЧИ
2013